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HANDELINGEN VAN DE RAAD DER GEMEENTE ZUTPHEN 
 
v e r g a d e r i n g 
 
van de raad der gemeente Zutphen op 27 MAART 2014 om 19.30 uur  
in de burgerzaal van het Oude Stadhuis 
 
 
Voorzitter:   de heer J.A. Gerritsen, voorzitter 
Griffier:   de heer G.A.J. Winters, raadsgriffier 
 
Aanwezig bij de opening van de vergadering zijn 28 leden, te weten mevrouw E. van Beek, de 
heer H. Boersbroek, mevrouw D. Bogerd, de heer G.H. Brunsveld, mevrouw A. van Dijk, de heer E. 
Gründemann, de heer H.W. Hissink, de heer A.W. Jansen, mevrouw A. de Jonge, de heer C. 
Lammers, de heer J.G.A. La Rose, mevrouw L. Luesink, mevrouw M. Moester, mevrouw E. Müller, 
de heer A. Oldenkamp, mevrouw C. Oosterhofff, de heer A. Pepers, mevrouw J. Pennings, de heer 
H. Remmers, de heer W.P. van Stockum, de heer R.C.M. Sueters, mevrouw I. Timmer, de heer B. 
van der Veen, mevrouw E. Verhoog, mevrouw A. Verwoort, de heer F. van Vliet, mevrouw W.M. 
Voorham en mevrouw P.C.M. Withagen 
Aanwezig vanaf agendapunt 4.c: de heer M.J. ten Broeke  
 
Voorts is aanwezig de wethouder E.H. Willeumier-Noordhoff 
 
Publiek: 130 personen  
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1. OPENING  
(Audiopositie 0.00.45.3 geluidsbestand) 
 

De VOORZITTER: “Dames en heren, leden van de gemeenteraad.  
U bent weliswaar nog niet beëdigd, maar wel benoemd en toegelaten. Daarom spreek ik u toe als 
leden van de gemeenteraad. Van harte welkom op deze bijzondere vergadering. Het is ook voor u 
een bijzondere avond. Een speciaal woord van welkom voor de vele aanwezige personen op de 
publieke tribune. Ontzettend fijn dat u zo veel belangstelling toont voor wat vanavond te gebeuren 
staat: de start van een nieuwe bestuursperiode met een groot aantal nieuwe raadsleden. Heel fijn. 
Welkom voor de pers, welkom voor het college.  
De wethouders die ook tot raadslid zijn gekozen, zitten nu op hun zetel in de raad. Vandaar dat er 
slechts één wethouder - nu wat eenzaam, maar gelukkig nog gesteund door de gemeentesecreta-
ris – aan de tafel van het college heeft plaatsgenomen. 
 
Dames en heren, ik moet helaas aan het begin van deze vergadering uw aandacht vragen voor 
een droef bericht. Ik verzoek u bij dit bericht – voor zover dat mogelijk is – te gaan staan.  
 
Dames en heren, met droefheid hebben wij kennis genomen van het overlijden, op 21 maart jl. van 
de heer Roelof Hartman. We hebben de familie inmiddels per brief gecondoleerd met dit verlies, 
zowel namens het college als namens uw raad.  
De heer Hartman is geruime tijd raadslid geweest in de gemeente Warnsveld, namelijk van januari 
1998 tot maart 2002. En in de periode 1996 tot maart 1998 heeft hij zijn raadslidmaatschap ge-
combineerd met het wethouderschap voor de gemeente Warnsveld.  
Als wethouder was de heer Hartman een doelgericht bestuurder, een betrouwbare en deskundige, 
maar vooral ook betrokken gesprekspartner, zowel binnen de gemeente als richting burgers. Hij 
heeft zich met veel gedrevenheid en energie ingezet voor de belangen van Warnsveld.  
Wij herinneren ons hem als een erudiet en beminnelijk mens, maar in zijn rol als bestuurder ook 
als kordaat en recht-door-zee. Een bijzondere persoonlijkheid. De heer Hartman was tevens rector 
van het Baudartius College. 
Hij werd benoemd tot lid in de orde van Oranje Nassau. Wij zullen ons zijn scherp bestuurlijk in-
zicht blijvend herinneren en herdenken hem met respect en dankbaarheid.  
Ik vraag u enige ogenblikken stilte. 
 
Ik dank u wel. U mag weer gaan zitten.  
Het is altijd weer een overgang om dan weer gewoon over te gaan tot de orde van de vergadering. 
Het volgende punt is het vaststellen van de agenda.”  

2. VASTSTELLEN AGENDA 
(Audiopositie 0.04.26.7 geluidsbestand) 

 
De VOORZITTER: “De agenda is aangepast ten opzichte van het exemplaar, zoals u dat eerder 
via de website heeft kunnen raadplegen. De agenda die ik u voorstel om nu vast te stellen, is op 
uw tafel gelegd. Daar is punt 4 aan toegevoegd.  
Het is mogelijk – dankzij ieders medewerking – dat wij vanavond toch ook nog het negenentwintig-
ste raadslid toelaten en beëdigen, zodat er aan het eind van deze avond een volwaardige en een 
voltallige gemeenteraad voor de gemeente Zutphen kan functioneren. Althans, dat gaan we u 
voorstellen. 
Dus, punt 4 is toegevoegd. Heeft de agenda op deze wijze uw instemming? Ja? De agenda is 
vastgesteld bij de zojuist uitgedeelde hamerklap.” 
 
Besluit: Agendapunt 4 "Toelating en beëdiging nieuw raadslid" wordt aan de agenda toege-
voegd 
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3.  BEËDIGING RAADSLEDEN  
(GRIFFIENR. 2014-0030) 
(Audiopositie 0.05.48.9 geluidsbestand) 
 

De VOORZITTER: “Voor u, leden van de raad, een belangrijk moment. We gaan dit als volgt doen: 
ik ga de tekst van de verklaring, dan wel de belofte en de eed zo dadelijk voorlezen. Dat doe ik één 
keer in zijn geheel, waarmee de tekst voor u allen geldt. Vervolgens zal ik een ronde maken door 
de zaal, zodat u staand bij uw huidige zitplaats individueel de verklaring of de eed kunt afleggen. 
Dat voorkomt een heleboel geloop. Dus, ik kom bij u langs. Dat is eigenlijk de bedoeling. En ik zal 
u ook de tekst die u moet bezigen, voorzeggen, zodat er geen versprekingen zullen plaatsvinden. 
Er zijn ons velen voorgegaan om op zo’n spannend moment de goede woorden te vinden.  
Dus, ik ga even die verklaring voorlezen en dan begin ik gewoon bij nummer 1 in de zaal, en dat 
zal de heer Van Stockum zijn. Dan weet hij dat vast.  
 
Volgens artikel 14 van de Gemeentewet luidt de tekst voor het afleggen van de eed of belofte door 
een raadslid als volgt:  
 
“Ik zweer, dan wel, ik verklaar dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik zweer, dan wel ik verklaar en beloof, dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks 
noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik zweer, dan wel ik beloof, dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen, 
dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen.”  
 
Degenen die de eed afleggen, volgen daarop uw woorden: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.” 
Voor degenen die de verklaring afleggen: “Dat verklaar en beloof ik.”  
Zoals gezegd, begin ik bij de heer Van Stockum. 
  
De VOORZITTER: “Meneer van Stockum, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer VAN STOCKUM: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. De bloemen liggen klaar en die ga ik u nu aanbieden.” 
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Meneer Van der Veen, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer VAN DER VEEN: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Gefeliciteerd. Met een bloemetje.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Van Dijk, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw VAN DIJK: "Dat verklaar en beloof ik.” 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.” 
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Brunsveld, zegt u mij na: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.” 
De heer BRUNSVELD: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. U bent één van degenen die het meest getraind heeft 
op deze … Van harte gefeliciteerd.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Pennings, zegt u mij na: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.”” 
Mevrouw PENNINGS: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd en veel sterkte bij het uitoefenen van uw taak. Alstu-
blieft.”  
Applaus 
De VOORZITTER: “Mevrouw Withagen, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
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Mevrouw WITHAGEN: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Kijk eens, bloemen.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Luesink, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw LUESINK: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. (Luide reacties vanuit het publiek) Zo, een heleboel 
fans. Alsjeblieft.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Oosterhofff, voor u geldt ook de belofte. Zegt u mij na: “Dat verklaar 
en beloof ik.”” 
Mevrouw OOSTERHOFFF: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alsjeblieft.” 
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Boersbroek, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer BOERSBROEK: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft. Veel succes.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Bogerd, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw BOGERD: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer La Rose, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer LA ROSE: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft. Had niet gehoeven, maar het hoort er wel 
bij.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Meneer Oldenkamp: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.”” 
De heer OLDENKAMP: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.” 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Moester: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw MOESTER: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Hissink: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.”” 
De heer HISSINK: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.” 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Mevrouw de Jonge: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw DE JONGE: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Mooie kleur jurk heb je aangetrokken.” 
Applaus 
 
De VOORZITTER: Meneer Remmers, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer REMMERS: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Fantastisch, gefeliciteerd. Alsjeblieft.”  
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Applaus  
 
De VOORZITTER: “Meneer Lammers: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer LAMMERS: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alsjeblieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Timmer, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw TIMMER: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Fantastisch, gefeliciteerd. Alsjeblieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Voorham, zegt u ook: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw VOORHAM: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Fantastisch, gefeliciteerd. Alstublieft.” 
Applaus.  
 
De VOORZITTER: “Meneer Jansen, u lijkt wat losgezongen van uw fractie, maar dat is geloof ik 
alleen maar schijn, toch? Zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer JANSEN: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Sueters, zegt u ook: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer SUETERS: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alstublieft.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Van Beek - Van Heerden, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw VAN BEEK-VAN HEERDEN: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Alsjeblieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Pepers, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer PEPERS: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Fantastisch, van harte gefeliciteerd.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Verwoort, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw VERWOORT: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Gefeliciteerd. Fantastisch. Veel succes, alstublieft.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Gründemann, zegt u mij na: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.”” 
De heer GRÜNDEMANN: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.” 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd en veel succes.”  
Applaus  
 
De VOORZITTER: “Mevrouw Verhoog, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
Mevrouw VERHOOG: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd en heel veel succes.”  
Applaus 
 
De VOORZITTER: “Meneer Van Vliet, zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.”” 
De heer VAN VLIET: "Dat verklaar en beloof ik." 
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De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd.” 
Applaus 
 
De VOORZITTER: “De laatste nu in de rij is mevrouw Müller. Zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof 
ik.”” 
Mevrouw MÜLLER: "Dat verklaar en beloof ik." 
De VOORZITTER: “Van harte gefeliciteerd. Kijk eens. Alstublieft, veel succes.”  
Applaus.  
 
Besluit: De 28 raadsleden die in de vergadering van 24 maart zijn toegelaten tot de raad 
leggen de eed of belofte af. 
 
De VOORZITTER: “Als u het goed vindt, zal ik straks, als de raad compleet is en ook de forumle-
den zijn benoemd, nog kort ingaan op datgene wat samenhangt met het feit dat u nu ook bent 
beëdigd tot raadslid en aangeven wat het is om raadslid te zijn in die verantwoordelijkheid. Het lijkt 
mij goed als we dat doen als we ook de andere punten van de agenda hebben afgewerkt.”  

4.a Benoeming van en rapportage door de Commissie Onderzoek Geloofsbrie-
ven 
(Audiopositie 0.16.10.1) 
 

De VOORZITTER: “Dit toegevoegde punt betreft de toelating en beëdiging van een nieuw raadslid. 
Uit de correspondentie met de volgende leden op de lijst van de SP is naar voren gekomen dat de 
heer Ten Broeke benoemd kan worden – maar daar gaat zo direct de commissie nog naar kijken, 
maar hij is in ieder geval voorgedragen om benoemd te worden tot lid van uw raad.  
Daartoe moeten de geloofsbrieven worden onderzocht en - zoals u weet - moeten we daarvoor 
een commissie benoemen. 
Ik stel u voor tot commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven te benoemen mevrouw Voor-
ham, meneer Gründemann en meneer Hissink. Het is ook gebruikelijk dat we de vergadering kort 
schorsen zodat de commissie zijn werk kan doen. Zodra de commissie hier weer terug is, over en-
kele minuten, kunnen we de vergadering vervolgen. Dus, ik schors de vergadering - als u het ten-
minste met die benoeming eens bent – voor enige minuten, zodat de commissie zijn werk kan 
doen. De vergadering is geschorst.” 
 
Besluit: Er wordt een commissie onderzoek geloofsbrieven benoemd bestaande uit me-
vrouw Voorham, de heer Gründemann en de heer Hissink.  

4.b Toelating van dhr. M.J. ten Broeke als raadslid 
(GRIFFIENR. 2014-0050) 
 (Audiopositie 0.17.23.3) 
 

De VOORZITTER: “Goed, dames en heren, ik heropen de vergadering. Ik vraag de voorzitter van 
de commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven om ons de resultaten van dat onderzoek 
mede te delen. Mevrouw Voorham, u heeft het woord.” 
 
Mevrouw VOORHAM: “Dank u wel, voorzitter. De Commissie, in wier handen werden gesteld de 
geloofsbrief en de bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden door meneer M.J. ten Broeke, 
benoemd tot lid van de raad van de gemeente Zutphen, rapporteert de raad dat zij bovenge-
noemde bescheiden heeft onderzocht en in orde heeft bevonden.  
Gebleken is dat de benoemde aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoet.  
De Commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de raad van de gemeente Zutphen.” 
Applaus. 
 
De VOORZITTER: “Dank u wel. Ik dank de Commissie voor de verrichte werkzaamheden. Het  
voorstel aan uw raad is om de heer Ten Broeke toe te laten als lid van uw raad. Als daar geen  
bezwaar tegen is, concludeer ik dat u conform dat voorstel besluit.  
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Aldus is het geval.  
Dan verzoek ik de heer Ten Broeke naar voren gekomen, want hij dient nog de eed, dan wel de 
belofte, af te leggen. Als hij naar mij toe zou willen komen.” 
 
Besluit: De commissie onderzoek geloofsbrieven adviseert tot toelating van de heer M.J. 
Ten Broeke; de raad besluit tot toelating van de heer M.J. ten Broeke 

4.c Beediging van dhr. M.J. ten Broeke als raadslid  
(GRIFFIENR. 2014-0050) 
 (Audiopositie 0.19.43.0) 
 
 

De VOORZITTER: “U wilt de belofte afleggen? Komt u maar deze kant op. Komt u naast mij staan.  
Ik moet nu de hele verklaring specifiek voor u nog een keer voorlezen. Maar dat verdient u ook  
wel, want u wordt nu als negenentwintigste lid beëdigd.  
Deze tekst geldt voor u:  
“Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik verklaar en beloof, dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig 
geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen, dat ik mijn plich-
ten als lid van de Raad naar eer en geweten zal vervullen.”  
 
Zegt u mij na: “Dat verklaar en beloof ik.” 
 
De heer TEN BROEKE: “Dat verklaar en beloof ik.” 
De VOORZITTER: “Fantastisch, van harte gefeliciteerd.”  
Applaus  
 
“U mag plaatsnemen. Uw naambordje staat er al. Dames en heren, ik hoop dat u net zo blij bent 
als ik, dat we weer met negenentwintig zijn.” 
 
Besluit: Dhr. Ten Broeke legt de belofte af. 
 

5. BENOEMING FORUMLEDEN EN FORUMVOORZITTER BIJ IN-
GANG VAN DE NIEUWE RAADSPERIODE 2014-2018 
(GRIFFIENR. 2014-0047) 
 (Audiopositie 0.21.16.1) 

 
De VOORZITTER: “Dat brengt ons bij punt vijf van de agenda, benoeming van forumleden en fo-
rumvoorzitters. Op grond van de opgaves die namens uw fracties zijn gedaan, is het voorstel ge-
maakt, zoals het op uw tafel ligt. Ik vraag eerst nog even of daar vragen of opmerkingen over zijn, 
van de zijde van uw Raad. Dat is niet het geval.  
Dan ga ik wel voor de volledigheid en ook voor de duidelijkheid voor de publieke tribune, ook al is 
het een hele lijst, toch even de namen noemen die in dit besluit voorkomen.  
Dat betekent dat aan u wordt voorgelegd om te besluiten om als forumleden te benoemen:  
de heer M. Jaspers, voor Burgerbelang; de heer M.G.S. Siemes, ook voor Burgerbelang; mevrouw 
H.M.H. Giesen, voor de SP; de heer P.W. Hofman, voor SP; de heer H. Brouwer, voor D66; de 
heer A.S.R. Dijk, voor D66; de heer J. Bloem, Partij van de Arbeid; de heer F.J.M. Heitling, Partij 
van de Arbeid; de heer G.V.C. Boldewijn, GroenLinks; de heer P. Reeuwijk, GroenLinks; de heer 
G.J.H. Pelgrim, voor de Stadspartij; mevrouw M.W. Wesselink voor de Stadspartij; de heer O.W. 
Bosch voor VVD; mevrouw H.M.J. Siebelink, VVD; de heer A.R. Nijenhuis, CDA; de heer G.M.M. 
Ritzerveld, voor het CDA; mevrouw K.M. Warmoltz - van Wamel voor het CDA; de heer A. van 
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Dijken voor de Christen-Unie; de heer R.A. Klein Bennink voor de ChristenUnie en de heer J.J. 
Veenstra ook voor de ChristenUnie.  
Verder wordt voorgesteld om te benoemen als forumvoorzitters de heer Bosch, de heer Van 
Dijken, de heer Hissink, de heer Jaspers, mevrouw Oosterhoff, meneer Pepers, meneer Siemes, 
mevrouw Timmer - Dingemans, meneer Pelgrim en mevrouw Wesselink.  
U besluit conform. Aldus besloten en een felicitatie aan degenen die dit betreft.” 
 
De VOORZITTER: “En alvorens over te gaan tot de sluiting, heb ik u beloofd nog een paar woor-
den tot u te spreken als leden van de Raad. Ik doe dit even vanaf het spreekgestoelte.  
 
Dames en heren, leden van de Raad, maar ook de zojuist benoemde forumleden, u wacht allen 
een mooie en zware taak als lid van de gemeenteraad, dan wel als forumlid. 
U maakt deel uit van het hoogste bestuursorgaan in de gemeente Zutphen. Onze democratische 
rechtstaat regelt dat u bevoegd bent als gemeenteraad om besluiten te nemen namens de inwo-
ners van onze gemeente. Dat brengt een grote verantwoordelijkheid met zich mee en doet ook een 
groot beroep op uw integriteit en uw transparantie.  
Er zijn politieke verschillen die ten grondslag liggen aan het komen tot besluiten. Daartoe vinden 
debatten plaats. Daarin is het misschien zelfs mogelijk elkaar te overtuigen. In ieder geval zullen 
die debatten en de voorstellen die u krijgt ertoe moeten leiden dat u beslissingen neemt in het be-
lang van onze lokale samenleving. Ik zeg het vaker: besturen is soms ook kiezen in onzekerheid. 
Dat vereist moed, inzicht, beleid en trouw, maar wij komen er – als het goed is – samen wel uit. 
Ik feliciteer u van harte. Vanavond is het genieten, maar vanaf morgen is het heel hard werken. 
Veel succes, dank u wel. 
 
Besluit: Aangenomen. 

6. SLUITING 
(Audiopositie 0.23.37.9) 

 
Daarmee zijn we bij het laatste punt van de agenda en dat is de sluiting.  
Een heel prettige avond gewenst. De vergadering is gesloten.” 
 
(De VOORZITTER sluit de raadsvergadering om 20.10 uur.) 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 7 april 2014. 
 
 
 

 , de voorzitter  
 
 
 
 

 , de griffier 
 
 


